

**МАТЕРИАЛЫ ПРОВЕДЕННОГО РАССЛЕДОВАНИЯ
БОЕВОГО ПУТИ ДМИТРИЯ СЕМЕНОВИЧА НАЗАРОВА,
командира взвода, младшего лейтенанта 3-го батальона 876-го
полка 276-й Темрюкской дивизии Пограничных войск НКВД
ОСНОВАНИЯ:**

1. ПРЕДОСТАВЛЕННЫЕ ФОТОДОКУМЕНТЫ И ПОДТВЕРЖДЕНИЕ НА НИХ ЛИЧНОСТИ НАЗАРОВА Д.С., ПОГИБШЕГО 24 МАРТА 1944Г. В ДАВЫДКОВЦАХ.
2. ВОСПОМИНАНИЯ ЖИВЫХ СВИДЕТЕЛЕЙ СОБЫТИЙ БОЕВОГО ПУТИ НАЗАРОВА Д.С. , ЕГО 276Й ТЕМРЮКСКОЙ ДИВИЗИИ, ЖИТЕЛЯ ДАВЫДКОВЦЕВ КУЦА ИВАНА ГРИГОРЬЕВИЧА, СТАРШИНЫ ЭТОЙ ДИВИЗИИ.
3. ДОКУМЕНТЫ ЦЕНТРАЛЬНОГО АРХИВА МИНИСТЕРСТВА ОБОРОНЫ В ПОДОЛЬСКЕ В ОТНОШЕНИИ ПРИЧАСТНЫХ К РАССЛЕДОВАНИЮ ЛИЦ, КАЖДОГО ИЗ 500 ПОГРЕБЕННЫХ В БРАТСКОЙ МОГИЛЕ И НАЗАРОВА Д.С

ФОТОДОКУМЕНТ 1. Указом Президиума Верховного Совета СССР от 6 января 1943 г. вводятся новые знаки различия званий в Красной армии-погоны и Приказом НКО № 25 от 18.01.1943г. Фото Назарова: на зеленом фоне 9 см петлиц воротника красный квадрат-звание.



Однако на полевых петлицах шинелей зимней одежды и гимнастерок на летней одежды еще до конца 1943 года оставались старые знаки различия Приказом ПВ НКВД номер 524 от 16 августа 1939г. На фото под эмблемой, а бинокль в эмблеме означал, что он разведчик, отсвет граней одного металлического квадрата в 1см, шпалы же 5см. Он звания младший лейтенант. На груди орден Красной Звезды. Это 10 сентября-28 октября 1943 года согласно документу Центрального архива МО о боевом пути 276й Темрюкской дивизии, когда 10 сентября 1943 года эта дивизия НКВД пограничников освободила порт Темрюк, за что получила наименование Темрюкская и был дан салют из залповых орудий в Москве в честь этой дивизии в числе других освобождивших Темрюк. 28 октября 1943 года согласно этого же документа эта дивизия была погружена в вагоны и отправлена на Украину с побережья

Керченского пролива. Фотография с 4 воинами была сделана военным корреспондентом армейской газеты в честь тех, кто воевал в составе партизанского отряда имени Ленина в Аджимушкае города Керчи с 15 мая 1942 года и 28 октября 1942 года прорвал окружение, переправился через Керченский пролив. Эта фотография была вставлена на 7 сайтах города Керчи в честь 70 летия событий 1942 года в Аджимушкае и Керчи. Кгда из около 10 000 гражданских и около 3 000 военных, скрывашихся в окружении в известняковых разработках Аджимушкая, выжили и не сдались и не попали в плен только эти четыре с красноармейцем Назаровым, которого по прибытии в полк послали на трехмесячные курсы младших лейтенантов в конце 1942 по февраль 1943 года. Там ему было присвоено звание офицера младшего лейтенанта. Ниже фото Дмитрия и его сестры Марии , моей матери, перед войной.



ЭТО ВТОРОЙ ФОТОДОКУМЕНТ . ФОТО ДМИТРИЯ С СЕСТРОЙ ПЕРЕД ВОЙНОЙ

На ней были опознаны мной офицер на переднем плане и солдат рядом с ним. Это Дмитрий Семенович Назаров по очень близкому сходству с его сестрой и моей матерью Марией Семеновной Назаровой.



И солдат старший сержант Деревянченко Иван Леонтьевич (он погибнет 26 декабря 1943 года у села Меделевка Радомышльского района Житомирской области) по сходству с его сестрой Проскуряковой, урожденной Деревянченко Валентиной Леонтьевной, которые проживали на одном улице по соседству с Назаровыми в деревне Корболиха Змеиногорского района Алтайского края. За что была прислана в мой адрес благодарность от директора Краеведческого исторического музея города Керчи госпожи Умрихиной от августа 2014 года. На фотографии у офицера по форме без сомнения с биноклем и шпалами в петлицах на воротнике Дмитрия Назарова просматривается орден Красного знамени. Это видимо награда за 5 месяцев борьбы против оккупантов в подземелье Аджимушкая в условиях 6 градусов, как в обычном холодильнике, и зимой и летом, без воды, пищи и без света. Или танки шли на них с солдатом в укрытии. Пока еще я не могу точно сказать об этой причине.

Но имя лейтенанта Дмитрия Семеновича Назарова было известно городу Керчи от 56й армии, которая ходе Керченско-Эльтигенской наступательной операции в ноябре 1943 года освободила Аджимушкайские каменоломни передало городу эту фотографию и имена героев. Сами дивизии, которые до конца июля 1942 года еще были на другой стороне Керченского пролива фиксировали яростные взрывы в районе Аджимушкайских каменоломен до конца июля. Это их фашисты хотели засыпать заживо в каменоломнях. Затем фронт резко отодвинулся до Кисловодска и Владикавказа. С августа 1942 года командир полка Дмитрия Назарова майор Удовиченко подавал списки погибших и пропавших без вести для второго формирования дивизии. И красноармеец на тот момент Дмитрий Семенович Назаров был подан как без вести пропавший, о чем в сентябре того же года пришлось извести на него и его соседей, призванных в 276-ю дивизию с одной улицы в Корболихе их матерям о том, что их сыновья пропали без вести. Назаров и Деревянченко из нескольких тысяч выжили и вырвались на свободу только к почти началу ноября 1942 года.

В конце 1943 года пришло письмо домой в Корболиху от офицера лейтенанта Дмитрия Назарова, в котором он сообщал, что их отправляют в Тегеран. Когда моя мать подтерла зачеркнутое на конверте, то прочитала слово Керчь. О чем я узнала от моей матери и начала розыск Дмитрия Назарова, после полученных в 1949 году и в 1976 году ответов из военкомата Змеиногорского района Алтайского края о том, что он пропал без вести, именно с сообщений в ноябре 2012 года о найденных 36 останков в 8 мешках в Аджимушкае.

2. ТРЕТИЙ ФОТОДОКУМЕНТ.

На этом фотодокументе, а именно эскиза картины художника Ивана Бута, сделанным в эвакуации в Ставрополе, когда прибыли Назаров и его товарищи в свой полк в ноябре 1942 года, пройдя по тылам противника сотни километров. По нему был сделан проект монумента в Аджимушкае, где Дмитрий Назаров в центре на левом части огромного сооружения около



20 метров. Он был сделан начале 60х годов в честь найденных списков подземного гарнизона, среди которых значился красноармеец Назаров, сначала с 15 по 23 мая 1942 года в Малых, а затем в Больших Аджимушкайских каменоломнях.

3. ЧЕТВЕРТЫЙ ФОТОДОКУМЕНТ ИЗОБРАЖЕНИЯ МОНУМЕНТА В АДЖИМУШКАЕ В ЧЕСТЬ ПАРТИЗАНОВ ИЗ ЧИСЛА 276-Й СТР.ДИВИЗИИ И 95 ПОГРАНОТРЯДА.



ПЯТЫЙ ФОТОДОКУМЕНТ



ЭТО САМЫЙ ВАЖНЫЙ И ПОСЛЕДНИЙ ДОКУМЕНТ.

Он найден мной в сообщении газеты города Хмельницкого “Моя газета” от 2012 года, приуроченной к “Тяжелым боям за Проскуров”. Автор сообщения Сергей Есенин. Далее шел рассказ о прибывшей на помощь 141й Киевской дивизии 30й дивизии вечером 11 марта 1944 года вместе с маршалом Георгием Константиновичем Жуковым. Маршал стал командовать наступлением на Давыдовцкий рубеж с 21 часов вечера того дня. 14 марта он дал команду : “Давыдовцкий рубеж держать насмерть!” Однако со стороны дороги на Староконстантинов от Проскурова, от Стуфчинцев пошли танки противника с поддержкой пехоты и перерезали путь к отступлению 141й дивизии в Давыдовцах. Так более 500 воинов оказались в окружении с 17 часов 13 марта, бились в окружении, кому-то удалось выйти под огнем подразделения майора Зайцева, остальные были расстреляны в окружении.

При внимательном изучении фотографии мной было установлено, что события на фотографии не относятся к описанным в статье событиям 11-16 марта 1944 года, так как согласно воспоминаниям жителей села Давыдовцы, а именно старшины 276й Темрюкской дивизии Ивана Георгиевича Куца, проживающего по адресу: Давыдовцы, улица Набережная, дом 11, сейчас, а тогда у церкви села Давыдовцы. “Снега в тот 1944 года в нашей местности не было всю зиму. Снег упал только ночь 23 марта 1944 года, а вечером 24 марта, когда он был призван в Красную армию из Проскурова, началась такая снежная метель, что он не смог прибежать в Давыдовцы и проститься со своей матерью”. А также на экспозиции в 40 метров шириной и 3 метра высотой “Панорама освобождения Проскурова” с маршалом Жуковым снега во время этой баталии нет.

Снег выпал ночью с 23 на 24 марта, о чем свидетельствует снег на немецких подбитых танках, которые утром не успели почистить педантичные к чистоте и порядку немцы, на этом фотодокументе.

Поэтому эта фотография, приложенная к наступлению на Давыдовцкий рубеж, могла однозначно относиться только ко второму этапу освобождения Давыдовцев, который начался с 22 марта, когда по документам ЦАМО в Подольске, донесения от 25 марта 1944 года, подписанные начальником 4го строевого отделения 141й Киевской дивизии у села Давыдовцы погибло 25 солдат из состава 945го полка 141й дивизии. 23, 24 марта 1944 года в Давыдовцах из состава 141й дивизии погибших или без вести пропавших не числятся.

Другое обстоятельство: на фотодокументе просматривается вдаль, в низине или под горою роща из деревьев, что по рельефу местности и этой роще, указывает на сходство местности в районе церкви села Давыдовцы, больше чем близлежащих сел Шпицинцев или Бахматовцев. Другой факт, на убитом воине сапоги не солдата, а офицера! Это офицер.

Итак время, когда сделана фотография должно соответствовать до 12 часов по полудню 24 марта 1944 года, когда уже советские два танка подъехали к месту гибели героя, чей подвиг был сфотографирован, как видно из фотографии, корреспондентом газеты Украинского фронта, которым командовал маршал Жуков в этом наступлении на Давыдовцы.

Если считать, что этот герой возле подбитых танков, один из тех 25 солдат, о которых было донесение от 22 марта, что они погибли, то на 22 марта линия фронта была чуть дальше назад, у подступов к Давыдовцам, а не у церкви, относительно той рощи под горою, как на фотодокументе. Так что они выпадают из числа возможных, которые были запечатлены на фото. Не думаю, что с утра “хлопцы были запряженные”, но только место теперь Хмельницкий. Утром 24 марта 1944 года в 945 полк 141й Киевской дивизии приехали из только, что освобожденного 276й Темрюкской дивизией лейтенант Дмитрий Семенович Назаров и его солдат рядовой Огородничук Антон Федорович, призванный из того места, где погиб друг детства и товарищ по партизанскому отряду в Аджимушкае Назарова – Иван Деревянченко. Этот полк наступал со стороны села Бахматовцы, а другой 687 полк 141й дивизии наступал со стороны Шпицинцев. Лейтенант Назаров рано утром того дня разбудили и вызвали к командиру дивизии полковнику Гриневичу. Он сообщил лейтенанту, что из штаба 52 го корпуса генерала Перхоровича Франца Иосифовича сообщили, что в окружении в Давыдовцах пропал без вести старший лейтенант Назаров Семен Афанасьевич. Так звали отца Дмитрия Назарова. Перед этим на построении по случаю освобождения Летичева генерал Перхорович благодарил Дмитрия Назарова и разговаривал с ним. Но видимо не сказал, что был два первых года войны командиром полка его отца в 5 й гвардейской стрелковой дивизии от Ельнинской наступательной операции, вывел этот полк из окружения от Калуги до Тулы 20 дней в тылу противника. Но Перхорович, понял, что Назаров с Алтая от него. А 5я гвардейская, переименованная из 107й стрелковой дивизии с Алтая была лучшей дивизией в Красной Армии на начало войны и на всю войну, потому что ее командиры и сам Перхорович, затем руководили вместе с Ельнинским маршалом Жуковым, наступлением на Проскуров, и армия генерала Перхоровича окружила в апреле 1945 года Берлин в кольцо и встретилась 4 й танковой армией западнее Потсдама, куда та шла по прямой автомагистрали от границы Польши и Германии. Перхорович не сказал 23

марта лейтенанту Дмитрию Назарову на построении, что его отец в 5 й гвардейской, а велел передать ему, что при принятии в прифронтовое подчинение к 20.35 часам 23 марта 1944 года в полученных списках числился полный однофамилец отца Дмитрия Назарова ст.лейтенант, командир 2й роты 687 полка 141й дивизии, который числился без вести пропавшим от 14 марта в Давыдовцах. Но не сказал штаб 52 го корпуса Перхоровича, что это не его отец, так как он 1914 года рождения, а Дмитрий Назаров сам был 1919 года рождения. И что он не из Алтайского края, а из Красноярского края из села Сустиха. Эти сведения все в ЦАМО как они были поданы штабу корпуса 23 марта на момент переподчинения 141й дивизии 52 му корпусу, уже не 1 й гвардейской армии, а 18 й десантной армии, что шла от Новороссийска и Малой Земли.

- 2 -

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1.	СОСТАВЛЕНС Ан- дрей Александрович	гвард. лейт. полка по с/ч	1859	член ВКП/б/	1900	Ростовская обл. Таганрогский р-н с. Давыдовцы.	Таганрогский р-н в 1917.	убит 16.3.44	с. Давыдовцы д. Давыдовцы	Отец - Составленс Александр Александрович г. Таганрог, улица Иванова Горького 33.
2.	КОРОБЛЕВ Ми- хаил Кириллович	старш. лейт. сержант		член ВКП/б/	1904	Курская обл. Курский р-н с.ч/т Равенки.	Льговский р-н в 1941	убит 23.3.44	с. Равенки б.ж. р.ч/к/ подстан. с.ч.	Отец - Короблев Ки- рилл Васильевич. Курская обл. Льгов- ский р-н с.ч/т/Равен- ки.
3.	КОРОБЛЕВ Се- дор Филиппович	полк. лейт.		член ВКП/б/	1917	Кубанская обл. Сталинский р-н с. Старомихайлов	Сталинский р-н в 1940	убит 22.3.44	с. Михайлов- ский м.д. Кубанская обл. у/подстан.	Отец - Короблев Иван Михайлович. Узова, 222, Пухаровская обл. с. Сухая 11.
4.	БАВИН Борис Иванович	лейт. сержант		член ВКП/б/	1924	Иркутская обл. с. Кошки- но.	Иркутский р-н в 1941	убит 17.3.44	" "	Мать - Чернышова Ма- рия Ивановна. Иркут- ская обл. Кошкино, ул. Пролетарская 19.
5.	ДУХОВ Иван Максимович	лейт. сержант		" "	1920	Кубанская обл. Итатевский р-н Итатевский р-н.	Кубанская обл. Итатевский р-н в 1941	убит 14.3.44	" "	Отец - Духов Иван Максимович. Кубан- ская обл. Итатевский р-н с. Итатевское д.ч/с 22 д.ч/7.
6.	БОРЩЕВ Александр Сергеевич	капитан танк. стр.б.		член ВКП/б/	1919	Иркутская обл. п. Водайбо	в кадрах с 1920 г.	проник безвред. 17.3.44	" "	Мать - Борщевская Ва- силья Андреевна. Иркутская обл. п. Водайбо, ул. Карла- Либкнехта 13.
7.	КОНИЩЕВ Нико- лай Григорьевич	полк. лейт. сержант		член ВКП/б/	1925	Курская обл. Светлогорский р-н Родичи.	Светлогорский р-н в 1942 г.	" "	" "	Мать - Конисщева Нера Григорьевна. Курская обл. Светлогорский р-н. Родичи.
8.	НАЗАРОВ Семен Афанасьевич	старш. лейт. сержант		с/ч	1914	Иркутская обл. Тамбовский р-н пос. Сустиха	в кадрах Иркутский р-н в 1920	" "	" "	Мать - Назарова Александра Афанась- евна. Адрес: г.Томск

150

Приложение к № 019246

Под 8-м номером числится тот роковой для Дмитрия Назаров Семен Афанасьевич, 1914 года рождения, из-за которого произошла путаница. Однако вину за дезинформацию я возлагаю, согласно этого документа и донесения ЦАМО, о том чтобы отменить этот приказ, так как в мае 1946 года Семен Назарова 1914 года рождения встал на учет в своем военкомате по месту жительства. Оказалось, что капитан Алпатов(ЦАМО: капитан Алпатов пропавл без вести в ноябре 1942 года и был обнаружен в июле 1943 года дома в Таджикистане, возвращен на фронт в 141ю дивизию), начальник 4 го строевого отделения 141й дивизии на март 1944 года, не отметил этом вышеуказанном документе :”Вернулся в часть”, а Семен Назаров вышел в тот день из окружения в Давыдовцах через Ярославку, где 121 я дивизия выводила под огнем противника окруженных, за что 19 марта ее вывели с линии фронта между 141 й дивизией и 52м корпусом с 276 й дивизией , по случаю вручения ей ордена Красного Знамени. В 121 й дивизии в Меджибоже 19 марта 1944 года и был лейтенант тогда Юрий Бондарев, который стал после войны писателем и написал роман “Тишина”. Тишина, которая наступила после войны, после бомбардировки с воздуха, как это было в Давыдовцах и

Меджибоже, после воя снарядов и пуль. По воспоминаниям и мотивам этого романа был поставлен одноименный фильм “Тишина”, где впервые прозвучала песня посвященная подвигу Назарова “На безымянной высоте”. Матусовскому сказали написать песню о подвиге сибиряка, однако он не знал толком о его подвиге, но знал о 18 сибиряках на Рубежанке Смоленской области, которые стояли против 100 пехотинцев, но там не было танков, мессеров. То что Дмитрий Назаров со своим солдатом прибыл в 141 ю дивизию нет сомнения, так как на запросе отца стоит служебная отметка отдела кадров от 16 мая 1949 года – 141. Он туда прибыл и не с собой же из Летичева вез те гранаты, которыми потом громил немецкие танки. Но если был он знал номер полка того Семена Назарова, то поехал бы в его полк, а он прибыл в 945 й полк, что наступал со стороны Бахматовцев. Если бы заехал со стороны Шпичецев, то наверняка бы поговорил с тем полным однофамильцем его отца и вернулся бы в полк живой и радостный. Он торопился вернуться в свое оставленное подразделение в Летичеве, поэтому не мог ждать долго, когда 141я поднимется в наступление, а в атаку 945 й полк не торопился подыматься, бои шли уже в городе Проскурове, и были сильно выбиты.

Тогда Дмитрий Назаров принял решение пойти в разведку в тыл противника в Давыдовцах. Может быть его отец, как и он сражается вживых в окружении, как он когда-то 5 месяцев в окружении в Аджимушкае. Чтобы не быть расстрелянным, если он попадет в плен, он снял свою шинель с погонами офицера НКВД, за что в плен не брали, а сразу расстреливали, взял несколько гранат. Только след на снегу остался от их сапог. Они погибли. Кто лежит на снегу на этом фотодокументе у подбитых немецких танков? Ответ: Назаров Дмитрий Семенович, лейтенант НКВД, пограничник. Доказательства: все перечисленные погибшие и пропавшие без вести в Давыдовцах отпадают из-за наличия снега, из-за места происшествия и гибели. Другое не менее основательное доказательство: фотодокумент, стандартного размера фотографий военных корреспондентов, отрезан по левой стопе погибшего, в виду того, чтобы скрыть наличие инвалидности героя, левая нога короче значительно правой, что даже видна на фотографии каждому. Нога Дмитрия попала в сенокосилку перед войной и сраслась в домашних условиях, без наложения шин и жесткой фиксации костей, одна длинее другой. Поэтому из всех погибших и погребенных в братской могиле в Давыдовцах уже через 2 месяца Летическим военкомом числится в паспорте к братской могиле Дмитрий Семенович Назаров в телогрейке рядового. А его шинель осталась в 945 м полку 141 й дивизии, поэтому к 30 летию Победы, когда мы с моей матерью приехали жить в Хмельницкую область в Нетишен, вышел фильм в память о лейтенанте Дмитрие Назарове киностудии имени Довженко “Аты-баты, шли солдаты”, только не совсем солдаты, а точнее офицер и солдат, а не баснословные 18 ребят и подбитые ими 18 танков. И к этому фильму была написана песня Б.Окуджавой “Бери шинель, пошли домой”. Шинель Дмитрий Назаров так и не взял из этой разведки. Поэт Матусовский в своей песне “На безымянной высоте” к эпизоду о Назарове в фильме “Тишина” собрал и от 18 ребят на Рубежанке и от его подвига, получился миф о 18 ребят и “горел закат” или вечер, нет их было двое и это утром. Миф о 18 ребят появился и в фильме о нем “Аты-баты, шли солдаты”.

При освобождении и потом долго стояли в селе Давыдовках по воспоминаниям жителей стояли два танка у церкви, как на фотографии, один застрял в болоте у речушки внизу, а четвертый танк был подбит в конце улицы внизу от церкви. Назаров не политрук. Он с биноклем в руке на первой выше фотографии, даже инвалида не назначили на эту махровую должность, так как для этого нужно вступить в партию, а в кармане Дмитрия Назарова найден при опознании тела только билет ВЛКСМ. Тело героя лежит лицом к церкви относительно роши под горою, что показывает, что к нему подбежали фашисты, били, пытали и затем расстреляли. А потом и расстреляли и его солдата рядового Огороднийчука.

Что стало заставило их обнаружить себя противнику и подняться против танков, пока мало понятно. Может танки шли со стороны наступления 687 полка со стороны роши под горою и были занесены с ночи снегом, выходили в их сторону, к дороге у церкви и далее в направлении к Проскурову. Они могли быть приняты за свои танки, но когда молодой офицер Назаров, возможно зрение подвело, так как он 5 месяцев спал на голом холодном камне в

партизанском отряде в Аджимушкае, точно трудно сказать, только когда понял что это за танки снял чеку с гранаты и принял смертный бой. Да, роковая ошибка разведчика стоила ему жизни. А его подвиг остался доказательством на этом приложенном выше фотодокументе. Дмитрий был такой умница, остался в живых из десятков тысяч в Аджимушкае, что же такое заставило его в этой последней разведке обнаружить себя?

При установлении мемориальной доски в честь Дмитрия Назарова, конечно должно появиться и больше свидетелей этой трагедии на войне, горькой потому что из-за частой путаницы на фронте гибли такие славные люди как Дмитрий Назаров, который вышел из одного ада в Аджимушкае, был в составе Особого отдельного батальона охраны Сталина на Тегеранской конференции 30 ноября – 5 декабря 1943 года, когда за 30 минут до приезда Сталина, 320 лучших офицеров пограничников, снятых с фронта, предотвратили террористический акт уничтожения трех глав государств СССР, США и Англии одновременно, найдя и обезвредив взрывное устройство на дне рождения у премьер-министра Великобритании Черчилля во дворце резиденции посольства Англии в Тегеране. Вот такие вот доводы и расследования у меня, пограничника как мой дядя Дмитрий.

До 24 марта осталось немного, хочется успеть укрепить сделанную агенством “Обелиск” и оплаченной за установку на стене у братской могилы в Давыдовцах мемориальную доску в честь того, что мы нашли почти через 70 лет нашего героя Дмитрия Назарова. Нам конечно подвиг, уничтожение танка, или танков противника, ценой жизни Дмитрия Назарова, дорог как память, священен, но очень горек что не нашлось времени у людей и командиров, чтобы помочь человеку, на которого свались горе. А как говорит пословица: одна беда в дом не приходит. Смотри как был от одного гроба, не появился и другой. А при жизни трижды Герой Советского Союза летчик Покрышкин часто приезжал в Проскуров на день Победы, он он сам сбил первый свой самолет летчика своей эскадрильи. На войне как на войне.

ПОСЛЕДНИЙ ФОТОДОКУМЕНТ. ОТВЕТ ГЛАВНОГО УПРАВЛЕНИЯ КАДРОВ г.Москвы на запрос отца о розыске сына. Отец Семен Афанасьевич Назаров в тот день 24 марта 1944 года освобождал родину генерала Перхоровича под Витебском. А Перхорович не захотел сказать его сыну, что отец в 5 й гвардейской дивизии.

11 При наличии сведений о гибели указать: где и когда (месяц, число, год) погиб, место погребения	
12 Кто возмущивает, фамилия, имя, отчество заявителя	Назаров Семен Афанасьевич
13 Родос. Владельц собственности, заявителя, а родственники: отец, мать, жена и т.д.	Отец
14 Подпись, адрес местожительства заявителя: область, р-н, с-совет, деревня, город	Алтайский край, Третьяковское р-н с. Третьяковское
15 Личное заключение военкома по мате делам, военнослужащие: погреб, умер, пропал без вести и т.д.	Семью возмущиваемый убит пропавший без вести в сентябре 1942.
16 Приложение	
"26" апреля	
 Районный Военный Комиссар Змеиногорский Объединенный Районный Военный Комиссар	
Решение: убитый по учету потерь	

